

## Αριθμός Προσκήσεως : 3<sup>η</sup>/2023

ΠΡΟΣ:

Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μυτιλήνης:  
κ.κ. Παράσχο Μανούσο, Ευστράτιο Τζιμή, Δήμητρα Αλεξανδρή, Μιχαήλ Φραντζέσκο, Μιχαήλ  
Μαμάκο, Εριφύλη Χιωτέλλη, Νίκη Τσιριγώτη, Κωνστάντιο - Παναγιώτη Ανδριώτη

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Προσκαλείσθε σε **ΕΚΤΑΚΤΗ - ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ** συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μυτιλήνης **ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ** μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 78 του Ν. 4954/2022 και τα οριζόμενα στην υπ' αριθμ. πρωτ. 46731/13.7.2022 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ) **την Δευτέρα 16 Ιανουαρίου 2023 με ώρα έναρξης 17:00 και ώρα λήξης 20:00** για συζήτηση των παρακάτω έκτακτων και κατεπειγόντων θεμάτων:

1. Έγκριση μετάθεσης της ημερομηνίας λήξης υποβολής προσφορών και της ημερομηνίας ηλεκτρονικής αποσφράγισης του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού του έργου με τίτλο: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΟΥ 5Χ5 ΣΤΗ ΠΑΝΑΓΙΟΥΔΑ».
2. Έγκριση χορήγησης παράτασης για την υποβολή δικαιολογητικών προσωρινού αναδόχου του έργου με τίτλο: «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΑΡΚΟΥ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΣΚΑΛΑΣ ΜΥΣΤΕΓΝΩΝ».
3. Έγκριση χορήγησης παράτασης για την υποβολή δικαιολογητικών προσωρινού αναδόχου του έργου με τίτλο: «ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΟΥ ΑΠΟ ΑΓΙΟ ΣΤΕΦΑΝΟ ΕΩΣ ΠΑΛΙΟ Δ.Ε. ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΥ».
4. Έγκριση χορήγησης παράτασης για την υποβολή δικαιολογητικών προσωρινού αναδόχου του έργου με τίτλο: «ΕΡΓΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΝΟΤΙΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Δ.Ε. ΜΥΤΙΑΛΗΝΗΣ».

**Αιτιολόγηση κατεπείγοντος:** Η συζήτηση και έγκριση των παραπάνω θεμάτων καθίσταται κατεπείγουσα, καθώς για το **1<sup>ο</sup> θέμα:** η ημερομηνία λήξης υποβολής των προσφορών για το διαγωνισμό είναι στις 18-01-2023 και για τα **2<sup>ο</sup>, 3<sup>ο</sup> & 4<sup>ο</sup> θέματα:** η καταληκτική ημερομηνία υποβολής δικαιολογητικών των προσωρινών αναδόχων είναι την Παρασκευή 20-01-2023.

Μέχρι την ώρα λήξης της Συνεδρίασης δια περιφοράς, τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής θα μπορούν να ψηφίσουν τα ανωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου προς το email του Γραφείου της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μυτιλήνης (oedmyt@gmail.com).

Για διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με τον Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής στον αριθμό 6932412613.

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής  
Επιτροπής Δήμου Μυτιλήνης

Παναγιώτης Κατσαβέλλης